



媒体助政



曝光台

郑州晚报

□见习记者 鲁慧

您身边有占道经营的现象吗?

您家门口有店外经营的路段吗?

为进一步推动我市城市管理整治提升活动,让更多市民关心、关注、参与、理解城市管理工作,有效解决整治提升活动中存在的问题,构建生态宜居、繁华现代、畅通有序的城市形象,今天起,市城市管理整治提升活动领导

提升城市管理,公开评差 占道经营? 店外经营? 哪些路段最严重 欢迎大家来说说

小组办公室联合郑州晚报开展城市管理整治提升活动公开评差活动。

如果您家门口有摊点占了主干道、次干道,或占了道路的大部分,形成摊群的情况,或者摊位卫生状态较差、几经清理依然反弹,并给市民出行带来了不便,都可以向我们反映。

今天起到12月8日,对市区建成区及航空港区存在占道经营和店外经营严重的路段进行公开评差,将评出5条最差路段。

评出的最差路段,将在媒体公布,并悬挂黑牌,实行重点督办,以促进各类城市管理问题整改。

参与评差活动有三种方式

一、可拨打晚报新闻热线96678;

二、在郑州晚报新浪官方微博上留言。

三、登录爱晚报社区(<http://www.izzwb.com/>)留言。

媒体助政



风向标

郑州晚报

巡查日报制度: 在事故发生前 发现问题

本报讯 从8月1日起,由11个牵头职能部门与市直其他职能部门组成综合巡查组,实行巡查日报制度,对我市市容市貌管理、市政设施、建筑施工安全等问题进行巡查督导。

通过有效的巡查活动,积极探索新形势下城市运行、管理的有效机制,切实减少城市管理的死角和漏洞,全面提升我市城市管理水平和城市形象提升。

据悉,日常巡查每天都会进行,分上午、下午、晚上三个时段,上下午巡查时间不少于3小时,晚上不少于1小时。

以“第一时间发现问题、第一时间处理问题、第一时间改进问题”为目标,及时发现、果断处理、迅速改进,把城市管理中存在的问题解决在群众投诉之前、媒体曝光之前、事故发生之前。

巡查的内容包括,市容市貌管理、安全隐患问题,如市政设施、建筑施工安全等;窗口单位(地区)周边秩序,如火车站、汽车站等;省委、省政府机关周边环境秩序。

对于发现的问题,及时分析查找原因,对有关责任单位进行通报批评,对于不积极整改或造成不良后果的,有关部门会进行通报,并实施问责。

截至目前,共发现各类问题3062个(处),经现场纠正和督促承办单位整改,现已办结2546个,办结率为83.1%。

见习记者 柴琳琳

媒体助政



瞭望塔

郑州晚报

国基路和丰庆路 好好的绿化带为啥拔光?



市民反映:

有网友说,国基路上好好的绿化带,刚整的有一点绿意了,怎么都拔掉了呢?

市民张先生也反映,丰庆路上的绿化带刚种上不久,不知道为什么全被拔光了。

记者核实:

昨日中午10时,记者来到了国基路上。

国基路(花园北路至丰庆路段)两边的绿化带光秃秃的,里面还有挖植物留下来的坑。绿化带里黄土裸露,还有几棵没有清理干净的冬青倒在绿化带里。

“植物是上周三四拔的。长有一年多了,刚有点绿意就拔走了,也不知道为啥,多可惜呀。”附近的居民李先生说。

“拔过后,捆成捆,一辆大车装走了。绿化带里现在光秃秃的。”附近的商户李先生说。

昨日10时30分,记者来到了丰庆路上。

丰庆路(北环路至国基路段)两边的绿化带也被拔得一棵不剩。

“路东好像是上周拔的,听说是要改造下水管道。”正在打扫的清洁工张师傅说。

随后,记者联系金水区指挥中心的工作人员,得到回复,这些地段要进行升级改造。

晚报记者 刘怡辰 文/图

航海路桐柏路口

市民反映:

26日,一位市民来电说,航海西路与桐柏路口西南角的一根线杆断了,斜在路边。

记者核实:

26日下午,记者来到现场,在路口西南角,郑州73中的墙外侧,一根水泥线杆斜靠在另一根线杆的固定绳索上。

走上前查看,发现这是一个架设通信电缆的水泥线杆,根部已经完全断裂。

“大概三四天前的晚上,一辆车从这里过,倒车时撞断的,司机好像喝酒了。”经常在这个路口摆摊卖花的刘先生告诉记者。

谁的线杆倒了?

“这根线杆安放的位置就不对,你看那两根固定绳索,都拉到了人行道上,从这里过很可能被绊住。”后河芦的市场管理员指着已倒线杆的固定绳索说。

随后,记者分别拨打了广电、铁通、电信、联通公司的客服热线。

除了广电公司的客服热线一直没打通外,其他公司工作人员都表示将派工作人员去现场确认,并回复。

昨天下午,几家公司的客服人员都打电话回复说,这根线杆不是他们的。

记者发稿前,线杆依旧无人处理。

见习记者 小刘涛 文/图

记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者

记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者

记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者

职能部门没做到的事 没有注意到的问题 一切影响市民生活的事 我们都会尽力督办

如果您遇到这类问题

可以通过以下方式向我们反映:

1. 拨打晚报热线96678
2. 登录新浪微博@郑州晚报
3. 登录爱晚报网站 www.izzwb.com
4. 加入郑州晚报热线群27255753